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DISCURSO PRESIDENTE SALIENTE 
 CÁMARA DE LA CONSTRUCCIÓN DE SANTA CRUZ
ING. MARIA CAROLINA GUTIÉRREZ BREHMER

Buenas noches un saludo afectuoso para cada uno de ustedes
Cerramos dos gestiones muy complejas, encaramos una diversidad de problemas y asumimos esta responsabilidad conscientes del gran desafío que implicaba.
A nombre propio y de los Directores que me acompañaron, hicimos el compromiso de dedicar todo nuestro esfuerzo a representar al sector constructor y a nuestras empresas en todos los escenarios y situaciones, con valentía, perseverancia y con propuestas, como caracteriza el actuar de los que elegimos este noble trabajo de construir.
Fuimos críticos duros de la gestión pública cuando correspondía, demandamos mayor inversión pública en infraestructura y seguridad jurídica, censuramos y denunciamos la corrupción, y manifestamos nuestro malestar por la sucesión de escándalos en las instituciones públicas. 
No solo nos referimos a los problemas, planteamos alternativas de solución, como la modernización y simplificación del trámite para las licencias de funcionamiento y permisos de construcción en el Municipio cruceño, lo que constituiría un avance hacia una gestión pública más eficiente y transparente.
Aplicando nuestra premisa de menos palabras, más trabajo y oportunidades también miramos al interior de nuestra casa y convocamos a una Asamblea Extraordinaria, que aprobó la modificación de algunos artículos de nuestros estatutos, para que CADECOCRUZ esté a la altura de instituciones modernas, atienda las necesidades actuales de nuestros asociados y crezca de manera sostenible.
Continuamos las gestiones por la agenda de los constructores y la presentamos al Presidente Luis Arce Catacora, para que se garantice la disponibilidad de divisas, la provisión de combustible, se apruebe la indexación de precios de materiales en los contratos vigentes con las entidades públicas y se reconozca la planilla de avance de obra como documento transable en el sistema financiero.

También planteamos una Ley de Contrataciones de Bienes y Servicios del Estado, que se incentive la construcción sostenible y que se priorice la construcción del Hub Viru Viru, como proyecto estratégico para catapultar el desarrollo del país.
Conseguimos que se paguen planillas devengadas a las empresas constructoras por las entidades públicas, aunque a la fecha nuevamente se acumularon las deudas y que Cadecocruz ha retomado estas gestiones por sus asociados.
Creamos el Instituto de Ciencias Sociales, Formamos 35 Edge Expert en Bolivia, certificamos las competencias de mujeres constructoras, fortalecimos lazos y alianzas estratégicas con la institucionalidad, organismos de cooperación internacional y la academia, lo que hizo posible desarrollar una diversidad de programas para promover la construcción sostenible, la equidad de género, la inclusión laboral, entre otros.
Estos son algunos frutos del trabajo de estos dos años, que son motivo de especial satisfacción, al igual que la consolidación de la Mesa de Infraestructura Sostenible de Bolivia, la onceava versión del Censo de Obras de nuestro Observatorio Urbano, el rol protagónico de Cadecocruz para avanzar en la constitución de la Santa Cruz Metrópoli.
Es así que, con genuino orgullo, podemos afirmar que CADECOCRUZ es una institución referente, presente en la agenda nacional, ubicándose en la vanguardia para promover la recuperación económica del país y de nuestro sector.

No nos consideren excesivamente optimistas, estamos conscientes de los graves problemas que tenemos y de que el futuro no es muy alentador. Aparentemente existen muchas razones para lamentarnos y preocuparnos, pero sucede que los constructores somos tercamente persistentes y solo hay que mirar en este auditorio para encontrar ejemplos de resiliencia, innovación, voluntad y trabajo para superar dificultades.

No quiero extenderme más, solo permítanme agradecer a los asociados por haberme elegido representarlos estos dos años, a los Directores que me acompañaron poniendo su energía, tiempo y sus mejores ideas a disposición de la institución y de los constructores. 

A nuestros valiosos compañeros de camino de las instituciones, a los trabajadores que nos dan ejemplo de fortaleza, a mi querida familia, siempre comprensiva, contenedora y presente.

Felicidades al nuevo Directorio, no tengo dudas que su gestión será tan exitosa como productiva. 
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Gracias a todos por avanzar con Cadecocruz en esta misión de construir un mejor presente y futuro para todos.
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